



Житель Калтасинского района обвиняется в убийстве знакомого



Нефтекамским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 56-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый работал у индивидуального предпринимателя и проживал совместно с двумя знакомыми у него на базе вблизи СНТ ««Масляный мыс» Краснокамского района. Вечером 23 февраля 2024 года после работы они стали употреблять спиртные напитки. После распития потерпевший начал предъявлять претензии обвиняемому о том, что он не работает, высказывая оскорблений в его адрес. Разозлившись, злоумышленник ударил три раза обухом и один раз лезвием колуна в область головы 53-летнего потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. После содеянного обвиняемый выкинул колун в сугроб и лёг спать. Увидев тело коллеги, третий работник сообщил в полицию. Скрываться от следствия мужчина не стал, признался в содеянном и рассказал прибывшим на место происшествия стражам порядка об обстоятельствах произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время с обвиняемым проведены первоначальные следственные действия, назначен комплекс судебных экспертиз, судом на время расследования ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1864541>